

辉煌成就 奋斗历程

—— 沧州掠影

绿色公共交通 低碳环保出行

万辆“小蓝车”风靡狮城

吴艳



绿树荫浓,天空蔚蓝,沧州街头一辆辆“小蓝车”成为一道靓丽风景线。

方便、快捷、安全,助力人们绿色出行,“小蓝车”一经投放,就受到市民的极大喜爱。

目前,哈啰共享助力车在我市已经投放了14000余辆,正引发新一轮的绿色出行时尚。

哈啰出行

方便 快捷 市民大赞



秩序维护员

“今天你骑小蓝车了吗?”这句话几乎成了人们见面的问候语。

安全、方便、快捷的“小蓝车”正成为市民一种出行时尚。

“有了共享助力车后,短途出行确实方便了很多。现在我去图书馆看书,首选就是小蓝车。共享助力车随骑随用、随停随锁,真的很棒。”市民李响说,他已经成了共享助力车的“忠实用户”。

“我很喜欢这种模式,使用起来很方便,解决了平时上班高峰期堵车的问题。有时候上班要晚了,我干脆不开车,直接骑‘小蓝’去上班。”市民崔凤兰对共享助力车的出现,感到十分惊喜。

哈啰共享助力车因其共享出行的特性,可以有效满足市民3-10公里出行需求,同时对于城市公共交通出行薄弱的区域,还能起到链接和补充的作用,在一定程度上提升了城市公共交通出行能力,缓解了城市交通压力,绿色环保的出行方式为城市的绿色发展助力。

在全国范围内,哈啰出行累计注册用户已超过3亿,稳居行业第一。哈啰出行旗下的哈啰单车,已入驻360多个城市,哈啰助力车也已进入全国320多个城市;河北省也已入驻石家庄、沧州、保定、秦皇岛等地市。可以说,经过几年时间发展,共享车辆已经成为国民级出行方式。

哈啰出行

安全 舒服 骑着放心

说起小蓝车的优异性能,可以说设计时尚,安全可靠。

1.智能前后车灯

前置光感LED大灯,较暗路况自动开启。后置贯穿式尾灯,集行车灯、刹车灯于一体,时刻提醒周围注意行车安全。

2.超大踏板空间

踏板宽度增加15%,放脚更舒适,载物更省心。

3.双液压减震不惧颠簸

前后均配备液压减震,过沟过坎,如履平地,让骑行随心所欲。

4.一体成型座垫

稳定舒适,防水、防污、防破坏。

5.车辆姿态监控

智能监测车辆姿态,车辆倾斜倒地后会立即断电,防止对骑行者造成拖行伤害。

6.智能锂电安全放心

48V20AH,磷酸铁锂安全电芯,BMS(电池管理系

统)全程守护。

7.跑得远,刹得稳

宽轮胎,抓地力好,跑得远;行业首创前后刹对置,刹车又快又稳。

8.智能体检

定期自检,故障及时上报,及时排障,让骑行更安全。

最近一段时间,电动车爆炸的新闻屡见报端,电动车电池的安全成了人们关注的焦点。

在助力车的安全性方面,哈啰人可以自豪地称:哈啰共享助力车使用的电池全是防爆的。

哈啰助力车不同于私家电动车,采用科学集中充换电的方式,这就在一定程度上缓解了因私家电动车充电不当导致的火灾风险。

此外,哈啰助力车完全符合国家新国标,在市民自有电动车的更新换代期间,也能起到良好的补充和替代作用。

哈啰出行

无需押金 扫码就走

“小蓝车”有诸多优点,最为人们津津乐道的就是方便,无需押金,扫码就走。

1.哈啰出行深耕两轮,已形成一整套行业领先的应用于海量互联共享出行设备的智慧系统——哈啰大脑,实现哈啰出行全业务生态的智能决策。

2.基于大数据、人工智能、云计算等,实现业务全链路运营决策智能化,以达到运力在时间、空间与需求上的最优匹配,进而为用户提供更高效、更优质的出行体验,助力提升整体交通出行效率。

3.免押金骑行,降低用户骑行成本。

4.哈啰出行具有扎实的技术积累,在成立之初,就确立了自主研发智能锁,创新应用移动工具管理共享运营,开发了哈啰大数据后台监控系统,对线下运营进行全流程监控和标准化运营。

5.哈啰两轮车采用行业领先的定点停放技术,实现有序管理。

6.哈啰出行与平安、国泰等保险公司达成合作,免费为用户购买骑行意外险。

哈啰出行

让“小蓝车”成为一道风景

上周,市民周女士将一面写有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗,送到了上海钧正(哈啰)沧州分公司。

原来,周女士在骑行“小蓝车”外出时,不慎将平板电脑忘到了车筐里。哈啰的运维人员发现后,通过最后一位骑行者信息,终于将平板电脑物归原主。

在“哈啰”的运营团队里,拾金不昧精神是必备的品质。据了解,运营5个多月的时间里,哈啰出行的运维人员帮助骑行者找回手机、钱包、笔记本等物共100多起。

为了让市民顺利骑行,哈啰工作人员每天都在对车辆进行维护、管理。哈啰有个“5.30”机制:就是接到问题后5分钟响应,半小时内整改完毕并上传照片。

此外,哈啰出行与城管、交警两部门建立了“秩序联动”机制,可以在第一时间对助力车出行秩序进行维护。

哈啰出行在市区各大医院、商超、大中专院校等人流密集的场所,采取高峰时段应急常态机制,保证骑行者的用车安全和用车秩序。

文明骑行是市民素质的体现,文明骑行

我们的城市才更美。哈啰出行一直在努力倡导“文明骑行”新风尚。让小蓝车成为一道风景,不仅靠有关人员的管理,更靠市民的爱护。作为一名文明骑行者,我们应做到:

一、骑行者使用完后要将车辆摆放到指定的正确位置,不能乱停乱放。

二、爱护车辆,不人为损坏……

助力绿色出行,缓解交通拥堵,方便百姓生活,共享助力车以低碳、环保、便捷受到市民青睐。

眼下,距离高考只有5天时间了,高考期间,短期集中出行将为我市的交通环境带来巨大的压力。在鼓励市民少开车、不添“堵”的高考交通环境下,共享助力车恰好成为代替的出行工具,在公交车、出租车之外提供额外运力。

今年,号称“中短途代步神器”的小蓝车将为高考出行增添助力,为高考保驾护航。

目前,“哈啰出行”已经对高考期间的工作进行了安排。在市区各个考点附近,哈啰出行将增派运维人员,提前进行车辆调度,保障考生和家用车。



换电员



夜间调度员

